

# “海盗”来袭 掀起3D风暴

《加勒比海盗4》本周上映，亮相戛纳大打3D牌

戛纳当地时间5月14日下午，本届戛纳电影节影展中最大牌的影片《加勒比海盗4：惊涛怪浪》终于亮相。该片导演罗伯·马歇尔，主演约翰尼·德普、佩内洛普·克鲁兹等主创悉数出席记者会。大腕亮相，犹如旋风来袭，据前方媒体报道，当时整个新闻中心被记者们挤得水泄不通，很多记者在发布会开始前2小时就开始排队。而各位主创也妙语连珠，约翰尼·德普对杰克船长的理解引起全场大笑：“杰克船长就好像是个18世纪的摇滚歌星，不过他还混合了一些臭鼬的特质。”撰文 快报记者 沈梅

## “船长”常和小女儿“对戏”

约翰尼·德普演绎过无数经典的电影形象，杰克船长是最深入人心的一个。约翰尼·德普对杰克船长这个角色的理解十分另类，引起全场记者爆笑：“杰克船长就好像是个18世纪的摇滚歌星，好比那个年代的基斯·理查德（滚石乐队的创始人之一，德普的偶像，在《加勒比海盗3》中曾饰演杰克船长的父亲），不过他还混合了一些臭鼬的特质。”谈及塑造“杰克船长”的心得，德普笑称一切都要归功于他的孩子，他常常会和小女儿“对戏”，在家中练习“杰克船长”说话的方式。“我会和我的女儿玩芭比娃娃，我会给那些娃娃配音，逗我的女儿，并观察她的反应，从中我也能获得一些灵感。”亮相这次电影节，约翰尼·德普不免被“旧事重提”，他曾经3获奥斯卡影帝提名但却一无所获，对此德普表示完全没有压力：“只要我演过的角色能被人们认可、被记住就足够了。”

## 佩内洛普怀孕拍片很惊险

每一部《加勒比海盗》电影都充满了探险故事，诸位主角都要面临众多动作场景的拍摄。之前让影迷担心的是，在拍摄《加勒比海盗4》时，本片女主角佩内洛普已经怀有数月身孕，难以遮掩的大肚子，加上她无法做出太多动作的身体条件，让拍摄举步维艰。在不得已的情况下，影片中有很多佩内洛普的戏都是由其妹妹莫妮卡·克鲁兹做替身，佩内洛普只负责近景和脸部特写的拍摄，很多打斗戏和远景都由莫妮卡完成。回忆当时，佩内洛普说，幸好一直有每个人的照顾：“剧组每一步都格外小心翼翼，所有人都特别注意保护我。”

## 3D“海盗”本周来袭

《加勒比海盗4》在戛纳的亮相立即引起全球影迷热议。在这个系列电影的第四部中有了诸多的改变：导演换成了以擅唱歌舞片著称的罗伯·马歇尔，奥兰多·布鲁姆和凯拉·奈特莉没了，“黑胡子”伊恩·麦柯肖恩和佩内洛普·克鲁兹来了。另外顺应潮流的是，观众第一次需要戴上3D眼镜来看“海盗”了。该片将于5月20日全球同步上映。

在戛纳抢先观看该片的观众对此片的评价两极分化。对于最新的3D效果，观众一致竖起大拇指，片中涵盖的场景有欧洲最古老的小城，西班牙加迪斯市、皇宫；不老泉仙境、神秘海岛、古老沉船等等。3D技术的加入，更使得这些场景看起来逼真梦幻。3D效果也让片中的动作场景更加精彩，酒窖内杰克船长与情人斗剑，街道上马车追逐，海洋上群雄夺船，海岸线大战美人鱼，每一场都充满看点。

但是对于片中的情节，观众的评价就没那么高了。也许是这个系列的电影前三部都太精彩，所以这一次观众觉得，在情节上《加勒比海盗4》只是做到了“保持原有水平”。



《加勒比海盗4》主演约翰尼·德普、佩内洛普·克鲁兹 新华社供图

## 金城武：我还是单身！

戛纳宣传《武侠》澄清“已婚”传闻

法国当地时间5月14日下午，本届戛纳电影节唯一入围展映单元的华语片《武侠》举行了官方发布会，导演陈可辛携主演甄子丹、金城武、汤唯、王羽、惠英红及李小冉全阵容亮相。《武侠》在戛纳展映后，其强烈的“中国新武侠”风格和陈可辛“微观武侠”的创作理想，深深打动了观众及媒体。放映结束后，全场观众连续3次的鼓掌致意更是令汤唯喜极而泣。

## 金城武否认结婚生子

《武侠》讲的是甄子

丹饰演的武林高手刘金喜带着妻子（汤唯饰）和两个儿子退隐江湖，隐姓埋名，但在一次偶然出手处置大盗阎东生的风波中，被捕快徐百九（金城武饰）盯上。在电影《武侠》中，金城武首度开腔全片中说起四川话，让观众颇为惊讶。

本次《武侠》亮相戛纳，金城武是所有明星中风头最劲的一位。大帅哥西装笔挺地一出现，连女记者们看到“本尊”都难掩雀跃神情，兴奋地说：“本人好帅喔！”金城武的私生活低调，但两年前传出悄悄娶日本女性，且新娘已怀孕，当时经纪人代为否认，但他亲自澄清。本次在戛纳，金城武被媒体追问到底结婚没？他立刻否认：

“没有啊，传是你们在传。”37岁

岁的他还单身吗？他笑说：

“是啊，是啊！”想结婚

吗？他答：“等缘分。”生

小孩呢？他还是那句：

“看缘分吧！”

## 汤唯不忘给“儿子”打电话

而汤唯在片中的戏份其实不多，她和李小冉在片中仅仅担负着“花瓶”角色，但汤唯扮演的村妇承担了整部影片中最温暖的色彩。对她而言，挑战最大的是“妈妈”这个角色，“我连妈妈该怎么拿一根筷子，怎么看一眼孩子都不知道，到了片场，先问有经验的子丹大哥，该如何如何。”偏偏是这种茫然和无知，被陈可辛“逮”到了感觉：“就是这样一个连晚上回不回来吃饭都不敢问的女人，才最打动人。”拍完戏，汤唯和两个“儿子”结下了深厚的情谊，即便到了戛纳，也会算准时差给“儿子”打电话。

快报记者 沈梅



▼范冰冰戛纳又秀新“战袍”



▲李冰冰抵达戛纳

## “双冰斗艳”即将上演

范冰冰之后，李冰冰能否再惊艳戛纳？

自从本届戛纳电影节开幕以来，范冰冰已经凭借独特的时尚造型，当仁不让成了华语影人乃至全球影人关注的焦点。曾经与范冰冰争夺“华谊一姐”宝座的李冰冰昨天也赶到戛纳，将为她参演的《辛亥革命》《雪花秘扇》宣传，一场“双冰争艳”即将上演。

## 韩国导演夸范冰冰美

韩国导演姜帝圭的最新电影《登陆之日》当地时间15日下午在戛纳电影节举行了全球首次新闻发布会，身为唯一女主角的范冰冰，与男主角张东健、小田切让一同出席了发布会。发布会上范冰冰身着一席大红色古罗马单肩长裙，简约不失高贵古典气质，配合其主演的战争形象，颇有女神雅典娜的风范。片中，范冰冰一改唯美的银幕形象，饰演一个弹无虚发的女神枪手，并与张东健有一段极其曲折的情感故事，姜帝圭导演称赞范冰冰为本片最美的画面。

对于本次“国际范”在戛纳红毯上的精彩表现，著

名造型师黄鸣朗昨天接受记者采访时评价说，“范冰冰非常了不起，从来没有一个女星能因为独到的穿着，被国外的时尚网站热议，只有范冰冰做到了。”黄鸣朗觉得范冰冰这条成功之路难以复制：“以前有女星模仿她的‘龙袍’礼服走红毯的，但是完全没有范冰冰那样的气场。”

## 李冰冰：没必要比来比去

戛纳当地时间14日，李冰冰抵法国，为其主演的《雪花秘扇》及《辛亥革命》宣传造势。范冰冰此前已经惊艳戛纳。对于“双冰争艳”，李冰冰的回答是：“没必要比来比去的，每个人都有自己的风格。”但事实上，最近李冰冰在工作之余几乎每天都要试装一小时，一月下来试穿的服装就有两三百套。至于在戛纳会穿哪套衣服走红毯，李冰冰不愿透露。据悉，18日晚著名法国导演吕克·贝松将出席巴黎美爵法中电影人招待酒会，“双冰争艳”很有可能在这里发生。

快报记者 沈梅